“华杯赛”决赛赛前冲刺加分系列模拟题2
1、 找规律填数：
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2、 将1至9这9个数排成一行，使得第二个数能整除第一个数，第三个数能整除前两个数的和，第四个数能整除前3个数的和……第九个数能整除前8个数的和．如果第一个数是6，第四个数是2，第五个数是1，请问排在最后的数是几？

3、 从1开始，依次写出1234…20032004，这个多位数除以9的余数是多少？

4、 某种商品，如果减少定价的5%卖出，可得6250元的利润；如果减去定价的25%卖出，就会亏损1750元．问这种商品的购入价是多少元？

5、 李师傅计划做一批零件，如果他每小时多做10个，可提前1小时完成任务；如果他每小时再多做20个，则又可提前1小时完成任务．问李师傅计划做多少个零件？
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如图所示，在三角形ABC中，D为BC的中点，
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，AD和BE相交F点，已知三角形ABC的面积为42平方厘米，求三角形BDF的面积．

7、 你知道吗？原《中华人民共和国所得税》规定中附有下表：

	级别
	全月应纳税所得额
	税率（%）

	1
	不超过500元部分
	5

	2
	超过500元至2000元部分
	10

	3
	超过2000元至5000元部分
	15

	4
	超过5000元至20000元部分
	20

	5
	超过20000元至40000元部分
	25

	…
	…
	…


上表中“全月应纳税所得额”是从月工资薪金收入中减去800元后的余额，它与相应税率的乘积就是应交的税款数．

（1） 李医生在2000年六月份的工资薪金收入为2860元，这个月他应纳税款是多少元？

（2） 赵先生在2000年五月份共交纳了1185元个人工资薪金收入所得税，问这个月赵先生的工资薪金收入共多少元？
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8、如图所示，从A到B，步行走粗线道ADB需要32分钟，乘车细线道A→C→D→E→B需22.5分钟．已知D→E→B段的距离是D→B段距离的4倍，A→C→D段的距离是A→D段的距离的5倍，车速是步行速度的6倍，问先从A至D步行，再从D→E→B乘车所需要的总时间是多少分钟？

9、某省博物馆早晨7∶30开门，晚上8∶30关门．某天下午在博物馆门口有一少年问一长者：“现在是几点？”长者回答说：“从开门到现在时间的
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，加上现在到关门时间的
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，就是现在的时间．”问现在的时间是下午几点？
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